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1.

Ha pucyHke npeacrasneHbl ¢otorpadum ten ConHeuyHoM cuctembl. Hanuwute
Ha3BaHUA 3TUX 06bEKTOB B COOTBETCTBUU C uMdpamu. Onpegenunte, K Kakomy Tuny
OTHOCMTCA KaXAbll N3 06bEKTOB M PacnonoXute B nopsaaKe BO3pacTaHUa cpeaHei
NAOTHOCTU. [lnsA peleHna 3afjavym HeobxoaMmO BOCMNO/Ib30BATLCA CMPABOYHbIMU
OAHHbIMMU,

JleTom B NONAPHBIX WMPOTaX CONMHLUE HAarpeBaeT BEPTUKA/IbHbIE MOBEPXHOCTH, TaKMue
KaK CTeHbl AOMOB WU CK/IOHbI rOP, CMAbHEE, YeM ropusoHTanbHble. ConHeyHoe
n3nyyeHne nagaeTt Ha BepTUMKaNbHYI NMOBEPXHOCTb C MOwWHOCTbIO P = 500 Bt/m? B
TeyeHune t=4yvacos. [nowaab noBepxHOCTU coctasBnsetr S=10m’. O6bAcHUTE,
noyemy BepTUKa/ibHble MOBEPXHOCTU HarpeBatoTCA CU/IbHEE, YEM TOPU3OHTa/IbHbIE,
B YC/I0BMAX NONAPHOro nieTa. PaccuntanTe KONMYECTBO TENNOTbI, KOTOPOE MOAy4Ynaa
BEPTUKa/ibHasa MOBEPXHOCTb 3a 3TO Bpemsa, eC/In BCA 3HEepPrus CONIHEYHbIX /ly4yen
NOJIHOCTbIO MOrNOLWAETCA NOBEPXHOCTHIO.

Kakoii yrnosoit anametp umeet camblit 601bwoN cnyTHUK KOnuTtepa — MaHumes, ans
HabnogaTenn, HaxoAAWErocs Ha YCNOBHOM nosepxHocTM KOnutepa? Kakoii yrnosoii
AvameTp byaetr umeTb laHumep ana Habnwogatena Ha nosepxHocTu Esponbl B
MOMEHT NpoTMBOCTOAHMA laHMmepna? CpaBHUTe yrnoBble pa3mepbl U 06bACHUTE,
noyemy laHumes BbIrnAauT 6oNblIe UAM MEHbLUe C pasHbIX TOYeK HabalaeHus.
Heobxoagumble gns pacyetoB gaHHble B3aTb U3 Tabauubl.

Onpegenute wupotbl CesepHoro u HKOxkHoro Tponukos u CeBepHoro u HOKHOTO

MoNApHbIX Kpyros Ha Mapce. (Bocnonb3oBaTbecs cpaBoYHbIMU MaTepuanamu.)
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